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TeAwuen EEetaon «emi lItuyio»

AUote 10 €EAC TTPOPANUA APXLKWY TLUWV X2 Z—z +2xy—1=0, y(1) = 2.
2
Awote TV yevikn Aon tng e€lowong % +6 Z—z + 10y = 2 cos x.

2
AUOTE TO £€7G MPOPBANUA APXLKWV TLLWV 3732] +(x+1y=0, y(0) =2, y'(0)
= 3.
Awote tv yevikn Abon ¢ e€iowongy”’ —e*y’ + (e* — 1)y = 0.

& = 2x — 6y, x(0) =2
AUoTEe T0 €€NC MPOPANUA OPXLKWV TLLWY ‘fity .
= X+7y, y(0) =1

Eav % = x3 — 6x% + 11x — 6 toTE 1o oLég TLpég tou x(0) Ba éxoupe

i x(t) =2;

Bpeite TNV cuvaptnon n omola SLEMEL TNV PETATWIILON ULOG EAACTLKAG XOPSNE TNG
omolag ta akpa dtatnpouvtal otabepd, evw TiBeTaL o€ Kivnon armo tnv Béon
Loooportiag TNG Ke apxtkn taxutnta g(x) émou g ua Sobrica cuvdptnon.
Anodeifte ot 0 petaoynuatiopds Laplace tng cuvdptnong f(t) = sin(at, t

, . _a
> (, elval n cuvaptnon F(s)—52+a2.

—2S
Na Bpebel o avtiotpodog petaoxnuatiopog Laplace tng ouvaptnong F(s)=i§ -

10) ZuvtapLlAETe TIG MAPAKATW EELCWOELG E TA MAPAKATW Ttedia SteuBUVoewV.

dx dx dx dx 3 3
—=y—x, —=x+y, —=-5xy, —=x—-.25x>, — =y —.25y
dt dt dt dt dt
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KaAn Emtuyia
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